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1. Gamme de lecture 
 Trouve le sens du mot souligné en t’aidant du contexte. 

Le peintre Claude Monet maniait le pinceau avec dextérité.
dextérité veut dire : avec beaucoup d'adresse 
2. Orthographe
Les noms en -é, -ée, -té, -tée – tié
1- un député – une cheminée – le taboulé – mon invité – la rentrée – une bouchée – une idée – un employé – une fusée – la randonnée – une allée – un exposé
2- un lycée – un scarabée – un musée – un trophée
3- a- l'honnêteté     b- la volonté     c- la simplicité    d- la liberté
4- a- la rapidité     b- la bonté    c- la méchanceté    d- la complexité    e- la timidité    f- la nouveauté
5- a- une dictée    b- une jetée    c- une montée    d- une pâtée
6- a- l'amitié    b- la pitié
7 a- la pâtée    b- l'invité    c- la clé
8 a- la pensée    b- l'enjambée   c- l'arrivée    d- l'avancée
3. Nombres
1 a- 34 <34,71 <35  -   35 <35,22 <36 – 35 < 35,7 < 36  - 36 < 36,578 < 37
2a- 3< 3,127 < 4    b- 0< 0,76 < 1     c- 18 < 18,8 < 19      d- 826 < 826,5 < 827
3 a – 12,4 < 12,415 < 12,5       b- 12,5 < 12,587 < 12,6      c- 12,1 < 12,161 < 12,2
d- 12,2 < 12,247 < 12,3     e- 12,3 < 12,35 < 12,4     f- 12,4 < 12,401 < 12,5
4-  a- 5,7 < 5,76 < 5,8     b- 5,6 < 5,65 < 5,7       c- 9 < 9,09 < 9,1     d- 34,3 < 34,38 < 34,4
5- a- 4,32 < 4,327 < 4,33   b-  11,11 < 11,111 < 11,12     c- 8,08 < 8,088 < 8,09    d- 0,09 < 0,098 < 0,1
4. Problème
Janis part faire ses courses avec 20 €.

Elle achète de la lessive à 5,53 € et une brosse à 10,85 €.

Combien lui reste-t-il ?
5,53 + 10,85 =16,38

Elle a dépensé 16,38 €.

20-16,38 =3,62

Il lui reste 3,62€.
